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Він помер у віці 88 років.

Девід Хокні був автором знаменитої картини "Сплеск" / колаж УНІАН, фото Вікіпедія
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Картини Девіда Хокні – більше новин
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Художник помер у четвер, повідомила у заяві його прес-секретарка Еріка Болтон. Йому було

88 років. Причина смерті у заяві не вказана.

У статті The Guardian йдеться, що Хокні "по-новому поглянув на мистецтво XX століття". Він

прославився як поп-художник у 1960-ті роки, але потім часто змінював техніку та стилі –

створював портрети зі змінною перспективою, використовував фотоколаж, експериментував

з абстрактним пейзажним живописом. А також досліджував можливості створення творів

мистецтва за допомогою нових 3D-технологій.

Як повідомило Reuters, Хокні народився 1937 року в північному англійському місті Бредфорді

в родині бухгалтера та побожної методистки. Був студентом місцевого художнього училища.

Першу картину, портрет батька, продав у 1957 році там же.

Щоб продовжити навчання, у 1959 році він переїхав до Лондона. Там пережив стрімкий злет

у британському русі поп-арту і спілкувався із зірками, від танцюриста Рудольфа Нурієва до

Міка Джаггера.

На гроші, виручені від продажу своїх картин, він уперше відвідав Нью-Йорк у 1961 році. Там

подружився з Енді Ворголом, а через три роки переїхав до Каліфорнії.

У своїй автобіографії він писав, що переїхав до сонячної Каліфорнії у пошуках яскравих

кольорів і великої кількості світла. Це відбивалося в його картинах, написаних за допомогою

акрилових фарб.

Незважаючи на критику деяких мистецтвознавців, він здобув більшу популярність, ніж будь-

який інший британський художник XX століття. Одна з його найвідоміших картин, "Портрет

художника (Басейн з двома фігурами)", на якій зображена фігура, що пливе під водою, і

чоловік, який дивиться в басейн, була продана за 90,3 мільйона доларів у 2018 році. На той

момент це була найдорожча робота нині живого художника, продана на аукціоні.

Згодом він повернувся до Європи і продовжував багато працювати, не виходячи на пенсію.

Він не переставав експериментувати з новими техніками. Він використовував факси для

обміну своїми роботами, а потім iPad для їх створення. Його картини, присвячені Йоркширу,

лягли в основу вітража для Вестмінстерського абатства в центрі Лондона.

У 2018 році Хокні купив фермерський будинок у Нормандії, на півночі Франції, і за допомогою

свого давнього партнера та помічника Жан-П'єра Гонсалвеша де Ліма почав працювати з

полями та садами. Фриз "Рік у Нормандії" довжиною 90 метрів був натхненний гобеленом із

Байє, якому майже 1000 років.

Нагадаємо, що в 2020 році на аукціоні Sotheby’s у Лондоні за 29,9 мільйона доларів продали

картину "Сплеск" Девіда Хокні. Це одна з найвідоміших робіт у жанрі поп-арт. Полотно було

написано наприкінці 1966 року і є другою роботою триптиху: "Маленький сплеск"

зберігається в приватній колекції, "Великий сплеск" – у лондонській галереї Тейт.
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